INPOBEPOYHBLIE YIIPA’KHEHUA

1. [IpuBenuTe BO3MOXKHBIC PACCYXKIACHHUS Y4YaIIUXCS TPH BBHITOJIHEHUU
cnenyromiero 3aaanus B 1 kinacce: «IlocraBbTe 3HAKH =, <, >)»
1+7 T+7+7

8+8+8+8 8+8

3+3 3+3+3+3

2. MoxHO 51 B mNepBOM Kjacce (B COOTBETCTBUU C IPOTPaMMONA)
NpEUIOKUTh ydalluMcsl 3afaHue: «Bprumcinure pe3ynbTaThl M 3aMEHUTE, T
BO3MO>KHO, BBIPAJKEHMS HA CIIOKEHHME BBIPAKEHUSMM Ha YMHOXKEHHE: 8+8+8+8,
12+12+12, 28+28, 5+5+5+5+5+5+5, 4+8+5+9».

Kakyro yacth 31aHus ydaimuecsi MOTYT BbINOJHUTE B 1 kitacce? IlpuBenure
MPUMEPHI PACCYKICHUM yUyanuxcs 2 Kjlacca Mpy BBIMOJIHEHUU JAHHOTO 3aJJaHuUs.

3. C KaKo¥ UEIbI0 YUYUTEIb MOKET MPEIJIOKNUTH YUAITUMCS CIIETYIOIINE
3amaHus?

1. 3aMeHUTE YUCIOBBIE BBIPAKEHUSI HA YMHOKEHUE YUCIOBBIMU BBIPAKEHUSAMH Ha
CJIOKEHUE U BBIUUCIUTE pe3ysbTar: 5*3, 3*2, 10*5, 2*7

2. Ilo naHHBIM YKCIIOBBIM BBIPAXKEHUSIM COCTABbTE PUCYHKHU:

3+2 3+4 3*2 3*%4 3.

CpaBHUTE BBIpaXKEHMsI, U300pa3UB KaXq0€ PUCYHKOM:

8%2...8+2, 5*4...5+4, 6+3...6*3

CocraBbTe 3a/1aHHs], OOPATHBIE TAHHBIM.

4. Ha xakoMm sTane OOBSCHEHHUA, 3aKpEIUICHUS WM MPUMEHEHUs 3HAHHUU
LEJIeCO00pa3HO MPEMJIOKHUTh ydalllUMCs CIEAYIolee 3aJaHue: pPEelIuTe BTOPOE
YUCJIOBOE BhIPAXKEHUE KAXKJIOW Maphl, MOJb3YSICh IEPBHIM:

2*5=10 2*7=14

2%6= 2*8=

O KakoM 3HaHUU B IAHHOM CJIy4ae UJET PeUb?

5. KakoBa numakTudeckas 1elb CICAYIONUX YIPaKHEHUN?

- Cymraiite Tpoilkamu (4eTBEpKaMu, SATEPKaMu ).

- 3aMEHUTE CJI0KEHHE YMHOKEHUEM: 5+5+5.

- «Cepexa xkynun 4 terpanu no 2 xor. CKOJBKO KOIMEEK OH 3aTpaTWil 3a
terpaau? Halepute cronpko MoHeT, ckoibko Cepeka 3aruiaTuil 3a TETPAJIU.
[TocunTaiiTe, CKOJIBKO 3TO KOIIEEK.

CocraBbre (BbIOCpUTE M3 Y4YEOHMKA) YOPAKHEHHS, CIYyXKalIUe TOM Ke
TUIAKTUUYCCKOM IEIH.

6. MOXHO 1M Ha JTane 3aKperuieHusT CMbICIIa JIEUCTBUS YMHOXKCHHS
MPEJIOKUTh yyaluMcs 3afanue: «Hanuaure 3HaueHUs CIEAYOIMX BBIPAKEHUM:
1*5, 0*4, 1*6, 1*3, 0*7»? OO60CHYITE CBOI OTBET.

7. BpiOepute cpeau TPUBEACHHBIX HIDKE YIPAKHEHHS, C TMOMOIIBIO
KOTOPBIX 3aKPEIISETCS NEPEMECTUTEIHHOE CBOMCTBO YMHOKEHHSI.

a) [loctaBbTe BMECTO 3BE3/10UCK 3HAKH =, <, >

8*2 8*3 2*5+2 276

3*s 3%  9*4-9 9*3



0) Kak M0>xHO 3amucarh o apyromy?

6+6+6+6+6=

2*3=

B) Brlumcnure pe3ynpTaT MOCIEAYIONMIETO YWCIOBOTO  BBIPAKEHUS,
MOJIB3YSICH PE3YIbTATOM MPEIBITYIIETO:

4*9=36 8*9=72 32*2=64

9*4= 9*8= 2*32=

r) Kakoii 3Hak geiictBus nporyiieH: 7...3=3%7, 9*5=5...9?

1) [IpoBeprTe, MPaBUIILHO JIM MOCTABJICH 3HAK:

5+5+5=3+3+3+3+3

2+2+2+2=4+4

3aMEHUTE JICBYIO M MPABYIO YaCTh PABEHCTBA YMHOKCHHUEM.

e) BcraBbTe mpormyiieHHOE YUCII0:

3*7= *3

8*9=0*

Haiinute B yueOHuke «MaTemaTuka» yHOpaKHEHUS, KOTOPbIE MOMXHO
MPEJIOKUTD YHAIIUMCSI C TOH K€ HEJIbIO.

k) Ilpomymaiite, Kak 1e1ecooOpa3Hee CTPOUTH PACCYKICHHUS TIPH
BBITIOJIHEHUU 3aJIaHUA: TOJIB3YSCh PE3YJIbTATOM TMPEIBIIYIIETO BBIPAKECHUS,
HaliUTe pe3yapTaT MOCIEIYIOIIETO:

6*8=48 4*6=24 9*5=45

7*8= 5*6= 8*5=
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